

新民晚报

中非合作论坛第八届部长级会议
11月29日开幕
习近平将出席开幕式发表主旨演讲

天气:今天晴,多云
最高17℃,最低11℃
明天多云,阴
最高19℃,最低13℃

星期六

2021年11月
27
星期六
农历辛丑年十月廿三

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第21832期

习近平普京分别向中俄科技创新年
闭幕式致贺信
中俄科创合作潜力巨大前景广阔

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

推动打造“国际数字之都”,引领全国数据要素市场发展 上海数交所探索系列制度创新

>>>5版

之力加快推进高水平人才高地建设

上海人才因人才更出彩

李强在市人才工作会议上要求举全市

- 充分发挥上海开放引才的综合优势,大力吸引集聚海外高层次人才
- 率先开展人才发展体制机制综合改革试点
- 要加快建设战略人才力量,打造“硬核科技”的“硬核力量”
- 持续优化对人才的精准服务,以精准的服务吸引、延揽、凝聚人才

>>>详见第2版

生活在上海 每天有惊喜

“老外讲故事俱乐部”成员建言提升城市软实力

>>>详见第6版

沪上5家医院结束闭环

全面恢复诊疗 周末均开门诊

本报讯(记者 左妍) 截至今天中午11时,瑞金医院、中山医院、同济医院、闵行区中心医院、华山医院虹桥院区均已结束闭环,恢复正常诊疗。为满足广大市民的就诊需要,医院周六周日两天全天开门诊。相关安排可留意医院微信公众号。



■ 今天上午,瑞金医院解除闭环管理恢复正常诊疗

本报记者 徐程 摄

11月25日确诊本土病例 上海公布溯源结果

本报讯(记者 左妍) 今天上海市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布消息:2021年11月25日,本市报告3例新冠肺炎本土确诊病例。经市疾控中心实验室基因测序并经中国疾控中心确认,3例病例所感染的新冠病毒为Delta变异株,病毒序列高度同源,为同一传播链。经中国疾控中心和本市专家综合流行病学调查以及病毒基因数据库检索比对分析,认为此次3例本土确诊病例的感染来源可以聚焦在:在外省市暴露于境外输入病毒污染的环境而引发的感染。

相关报道见第4版



丹丹看天气

冷空气接连到来打断晴暖进程 下周三四申城气温再探冰点

本报讯(记者 马丹) 晴暖唱“主角”,申城秋高气爽正当时。今天气温一直处于升温通道中,早晨市区最低气温回升到两位数,最高气温升至17℃附近。上海中

心气象台提醒,下周天气又将发生转折,下个月初本市的气温再探冰点。

据预报,随着新一波冷空气渗透南下,明天申城会从多云转到阴

天。下周一暂别晴好,迎来阴雨,气温虽然仍有14℃~18℃,但搭配着雨水,让人感到有点阴冷。冷空气的大部队会在11月的最后一天抵达,干冷的空气送来猛烈的西北

风,驱走雨水,让阳光得以归位,但也“压制”住了气温,最高气温跌到13℃。到了12月1日~2日,气温会进一步下探,白天气温跌到10℃以下,市区最低气温预计只有4℃左右,郊区将再探冰点。

下周后半程,仍有冷空气补充南下,因此,申城下周气温较难回弹,有可能会将“冷”进行到底了。